
Jeremija - Tjedan 4 Bilješke iz videa 

Jeremija 29:11 - Iskrivljeno Pismo ili Bezvremenska Istina? 

Bok, ja sam Courtney s womenlivingwell.org, doma Good Morning Girls, gdje čitamo Bibliju 
od početka do kraja – obično jedno poglavlje dnevno, ali ako sa mnom čitate knjigu 
Jeremije, tada čitate dva poglavlja dnevno. Sada smo u četvrtom tjednu i ovaj tjedan čitamo 
najpopularnije poglavlje Jeremije, a to je Jeremija 29. 

Razlog njegove popularnosti je jedan od najpoznatijih biblijskih stihova koji se nalazi upravo 
ovdje, u poglavlju 29, stih 11: "Jer ja znam svoje naume koje s vama namjeravam – riječ je 
Jahvina – naume mira, a ne nesreće: da vam dadnem budućnost i nadu." 

Mi, u kršćanskoj zajednici, toliko volimo ovaj stih da smo ga stavili na šalice, magnete, 
majice, knjižne oznake i slike na internetu. Volimo ga usvojiti kao svoj životni stih ili stih 
godine – i prijatelji, i ja volim ovaj stih! Dakle, niste sami. 

Ali jeste li znali da postoji velika kontroverza oko ovog stiha? U našem informacijskom dobu 
postoji snažan otpor na internetu koji govori ljudima da prestanu koristiti ovaj stih na ovaj 
način – da ga iskrivljuju! Bacite svoje magnete i šalice? 

Zašto? Zato što ljudi to nazivaju "biranje trešanja" – 

"Biranje trešanja" je kada uzmete jedan biblijski stih, "uberete" ga iz knjige, izvučete iz 
izvornog konteksta, iskrivite i date mu značenje koje zapravo nema. 

Kako to činimo s Jeremijom 29:11? Ako ga izvadimo iz konteksta i kažemo da ga je Bog 
osobno rekao meni, tada bi to značilo da Bog ima plan da me obogati, da mi pruži 
financijski uspjeh i da mi se neće dogoditi ništa loše. 

To je evanđelje zdravlja i bogatstva – oni imaju 4 osnovna vjerovanja, odnosno 4 laži 
evanđelja blagostanja: 

1. Vjera jednaka blagoslovu: Ako imate dovoljno vjere, bit ćete ozdravljeni ili bogati, a 
nedostatak vjere ili neispovjeđeni grijeh razlog su nedostatka blagoslova. 

2. "Imenuj i zahtijevaj" – Pozitivne afirmacije i izgovaranje riječi vjere čini da se te stvari 
ostvare. 

3. Davanje vodi do primanja: Sljedbenici su često ohrabreni da daju žrtveno uz 
obećanje da će im Bog umnožiti financijske blagoslove zauzvrat. 

4. Materijalno bogatstvo znak je Božje naklonosti: Siromaštvo ili bolest često se vide 
kao dokaz duhovnog neuspjeha. 



Svi znamo da kada se spasimo, to ne znači da ćemo biti bogati ili da ćemo biti izliječeni od 
svih bolesti. 

Patnja je dio kršćanskog života. Vjernici diljem svijeta zatvoreni su i progonjeni zbog svoje 
vjere, a nalaze se u samom središtu Božje volje! 

Učenici nisu bili bogati i većina ih je umrla mučeničkom smrću. Doživjeli su patnju. 

Zato je opasno izvlačiti stih poput Jeremije 29:11 iz konteksta jer iskrivljuje pravo evanđelje. 

Ako iskrivimo Pismo kako bi reklo ono što mi želimo, a onda obećanje iz stiha ne "djeluje" – 
izgubimo posao ili nam zdravlje oslabi – postajemo razočarani Bogom i mislimo da nas je 
iznevjerio. 

Kako onda pravilno pročitati ovaj stih? 

Ispravno proučavanje Pisma zahtijeva da uvijek gledamo kontekst i postavimo si pitanja: 
Tko je bila izvorna publika? Kakva je bila njihova kultura? Što govore stihovi prije i poslije? 

Ako ste čitali Jeremiju 1-28 s nama, znate da su Božji ljudi neprestano bili neposlušni Bogu. 
Bog ih je kroz proroka Jeremiju upozoravao: "Ako nastavite ovako, disciplinirat ću vas." No 
oni su odbili slušati, pa je Bog rekao: "Pustit ću da vas vaši neprijatelji zarobe." I sada su 
Izraelci u progonstvu u Babilonu. 

Dakle, Jeremija 29:11 napisan je u pismu koje je Jeremija poslao prognanicima u Babilonu. 
Ako se vratimo na stih 10, vidimo da Bog obećava da će ih nakon 70 godina vratiti u njihovu 
domovinu. "Planovi prosperiteta" odnose se na Božju vjernost savezu i njegov krajnji plan 
obnove Izraela. 

Ovo nije bilo obećanje dano nama, već Izraelu. 

Ali prije nego bacimo svoje šalice i magnete, pogledajmo ovaj stih u kontekstu cijele Biblije i 
Božjeg plana otkupljenja kroz Isusa Krista. 

Sav sud koji je Jeremija prorokovao pao bi na nas da nije bilo križa. Isus je ispunio zakon, i 
sada smo, kao oni koji su u Kristu, duhovno potomstvo Abrahama i su-nasljednici obećanja. 

Bog je imao plan za Izrael zbog svog saveza s Abrahamom, ali i zbog obećanja koje upućuje 
na Isusa (Rimljanima 4). 

Bog ima plan za tebe – u Kristu – i taj plan uključuje nas kao su-nasljednike s Kraljem. 
Rimljanima 8:16-18 kaže: 



16 "Sam Duh svjedoči s našim duhom da smo djeca Boim duhom da smo djeca Bo\u017ja. 
17 A ako smo djeca, onda smo i nasljednici – nasljednici Božji i subaštinici Kristovi, ako 
doista s njime trpimo da bismo s njime i proslavljeni bili." 

Prijatelji, američki san je mir i blagostanje. No, ne smijemo ovaj stih iskriviti kako bismo ga 
prilagodili američkoj ideji uspjeha. 

Možemo izvući ohrabrenje iz bezvremenskih istina Jeremije 29:11 razumijevajući da, poput 
prognanika, možemo prolaziti kroz razdoblja čekanja, izazova i poteškoća. 

Ali unatoč svemu, možemo se pouzdati u Božji plan – i on je dobar. 

Nastavite hodati s Kraljem! 

 


